■壯年部水滸會學習會...... 2版

#### ■創價教師教育實踐...... 11版

# 刺價軟開

SOKA 🍪 PRESS

#### 池田SGI會長指導

學習之人是了不起的人。 努力之人是勝利者。 這樣的人,誰也無法匹敵。



## 廣布黃金柱 壯年部舉行水滸會學習會

## 展現信心勝利實證

壯年部於5月間在全台各地會 館、講堂或聚點舉行水滸會學習 會,黃金柱們齊聚一堂、歡喜學 習,大家誓願要異體同心地帶動地 區成長。

為培育第一線基層幹部成為與 師同心的人才,壯年部特於2022 年成立人才單位「水滸會」。此 次學習會內容,包括:水滸會專 題、《御書》學習、心得分享、 Q&A等精彩單元。

「專題」單元,介紹1952年第二代 會長戶田先生當年成立「水滸會」 的歷史與精神,呼籲幹部要胸懷廣 布使命感,為會員們的幸福努力。



台中南區/5.22

不可退卻,反而更要奮起強盛信 心與勇氣加以超越,因此,鼓勵 大家要秉持對妙法的確信,朝向 自身目標勇敢邁進,堂堂贏得各 方面的全勝。

當天,與會者也發表各自實踐



市府區/5\_11



台南東區/5.11

信心及閱讀《創造幸福與和平的 智慧》的讀書心得。6日,擔任教 職的廖家宏(雲林二區)談到, 透過研讀此書,學習到要如不輕 菩薩禮拜每一個人的精神,自我期 許要以正向樂觀態度,為學生的 成長竭盡心力。22日,黃錦隆(台 中南區)也分享其任教於偏鄉小 學,以信心超越各項困難,並投 入活動、鼓勵會員的奮戰歷程, 讓大家深受感動。

透過研修,幹部們滿懷決意要在 瞬息萬變環境中勇躍前進,積極展 開與周遭友人的佛法對話,邁步師 弟不二的幸福大道上。(詳見第2版)

### 創價應邀出席大學院校畢業典

台灣藝術大學於5月27日舉行 畢業典禮,副理事長洪玉柱前 往祝賀,受到校長陳志誠(下 圖右3)熱情歡迎。

陳志誠校長除了鼓勵畢業生



要勇於擘劃自我的未來道路,出 社會後不忘藝術學有專精的專業 品德,不僅要展現卓越意志,還 要在各方面達成生涯發展規劃目 標,祝福同學們鵬程萬里。

學習《御書》能獲得面對困難

的勇氣!「御書學習」單元,壯

年部長林瑞明透過教學影片,帶

領大家一同鑽研《御書》〈兄弟

抄〉。他強調,大聖人透過這篇

御書鼓勵池上兄弟遭遇苦難時絕

6月3日上午,中國文化大學舉行 畢業典禮,副理事長盧怡孝代表 創價前往祝賀,受到校長王子奇 (右上圖:前排右6)與校方一級 主管熱誠接待。當天,蔡英文 總統、賴清德副總統特地錄製 影片祝福學生「畢業快樂」。

王校長致詞 時則勉勵大 家要相信自 己、勇往直 前。

同日,學 術部副部長

表創價前往南臺科技大學參加該校 畢業典禮,受到董事長張信雄、校 長吳誠文(右圖:左)熱烈歡迎。 吳校長祝福全體畢業生,並期勉他 們都能夠在社會上成為「價值創造 者」、造福社會。



